

# 对开门冰箱成新宠

现在很多人购买家电产品的观念已经改变了。不仅看重家电产品的实用性,还要看产品的外观和档次是否符合自己的品位和追求。这点从冰箱外观的不断演变可见一斑。从早期的双门、到后来的三门直到现在大受欢迎的对开门冰箱。作为品位和时尚的象征,今年对开门冰箱销量的不断攀升,使之成为家电市场的新宠儿。

## 国内外家电厂商力挺

据相关调查数据显示,2006年国内对开门冰箱的整体市场容量为14万台,预计今年这一市场的整体容量将扩大到26万台,增长近一倍,其中北京、上海、广州、深圳等一级城市的消费最为活跃。而海尔、LG、容声等厂家更为乐观,普遍预计今年对开门冰箱的总销售量有望突破30万台。

与普通冰箱趋于平缓的销售表现相比,对开门冰箱的异军突起,无疑为厂商带来巨大的商机。海尔、LG、三星、西门子、科龙、容声、伊莱克斯、惠而浦等十几个国内外品牌

纷纷跨入这一领域,“豪门”系列、“容智”系列、“尊银”系列等新品大批涌现,价格区间也进一步扩大,包括了从1万元左右至3万元以上的品种。

## 未来增长势头良好

业内人士分析认为,未来几年内我国对开门冰箱市场仍将呈现良好增长态势,主要有三个方面因素。首先我国冰箱市场进入二次更新时期,继而促成较大的市场销量需求。近几年,我国人均收入有了很大提高,特别是一些经济发达地区,人均收入基本达到了中等发达国家水平。随着生活水平的提

高,消费者在淘汰旧冰箱的同时,对新产品的要求逐渐“与世界接轨”,对开门冰箱以其储存空间大、外观豪华时尚等特点,满足了消费者的这一新需求。

其次,今年我国年轻人中购房结婚人数的不断增多,也是对开门冰箱受到青睐的主要原因之一。注重生活品质的都市白领阶层、年轻的时尚人士和外企工作人员,不仅把冰箱看作家庭必需品,更将其作为一件体现身份和品位的时尚家电看待。对开门冰箱正迎合了当今国内这些年轻新贵的消费观念。

此外,信用卡的普及也有不小的推动力,尤其是分期付款观念的深入人心。对开门冰箱动辄上万元甚至几万元的价格,曾经令不少消费者望而却步,现在很多消费者在采购大件产品的时候都会考虑使用分期付款,每月只需花少量钱就可提前享受一些奢华家电,既减轻了经济压力,也积累了信用卡的积分,可谓一举多得。

在以上三个因素的影响下,在各大冰箱厂家的极力推广下,可以预见,未来几年内,我国对开门冰箱的销量仍将加快增长。

为了掩盖某些药物的苦涩味,糖浆中通常含有大量的蔗糖,蔗糖含量一般在65%以上。在温度较高的环境中,糖浆容易变质而带有异味。为防止变质,有人习惯把没喝完的糖浆保存在冰箱里。虽然这样能延缓药物的霉变,但却会使糖浆内很快出现沉淀、甚至结晶,使药物浓度不均匀,服用时剂量就不准确了,还可能因此影响疗效。

通常,蔗糖的比重大于水,所以糖浆浓度一般是下层高于上层。存放一段时间后,服用前要摇一摇药瓶,以防因药物分布不均匀,导致取量不准确。由于低温会使蔗糖、药物的溶解度降低,进而析出形成结晶,因此,糖浆的最佳保存温度是在10—30摄氏度之间。而冰箱的冷藏室温度,一般介于0—10摄氏度之间,都低于10摄氏度,因此,如果将糖浆放在冰箱里,糖分、药物容易析出,产生大量沉淀物。需要强调的是,这些沉淀物即使摇动药液也不会完全消除,此时饮用不仅药物浓度与原先标注的明显不符、影响药效,严重时还会出现不良反应。

此外,糖浆在储存之前还应检查封口是否严密,已经打开封口的,可以用蜡重新封住;瓶塞上或瓶盖内垫出现霉变的,应该用消毒棉棒蘸酒精擦拭干净,以防霉斑蔓延;药瓶应放在阴凉通风、阳光晒不到的地方;环境温度在30摄氏度以下,保存时间不可超过1年,以免变质。如果糖浆出现絮状物、沉淀物,发霉变色,或产生气体,均表明已经变质,不能继续服用。

不宜放进冰箱里保存的还有外用的乳膏,如扶他林软膏、皮炎平软膏等,原因在于温度过低同样会引起药物和溶剂分离,造成分层,使软膏不再均匀。而且,在低温下药膏的溶剂本身也会发生化学变化,这些都会影响药效,所以乳膏也一定要在室温下保存。(万维)

# 空调停用别忘保养

下降,确实需要添加制冷剂,在添加前,一定要请专业的维修人员先把制冷剂泄漏的地方堵起来,否则即使加了制冷剂也是白加。

## 每月开一次机

在不使用空调的季节,最好保持一个月开机一次。因为空调的工作核心是压缩机,里面有润滑油。如果长时间不使用,润滑油会凝结,再次使用的时候就有可能因为润滑油凝结造成压缩机卡死无法启动。

## 应定时清洗

空调在停用很长一段时间后,里面会积累很多尘土,所以在重新使用前或停止使用后,需进行一次清洗保养。而空调的清洗并不复杂,一般情况下用户可以单独完成。

首先是清洗室内机。过滤网是必须清洗的;而空调里面的光触媒在使用之前,则需

要拿出来放在太阳底下晒上十来分钟,以保持其功能。如果使用的时间久了,室内机中粉尘较多,蒸发器也需要清洗。而在油烟比较大的地方工作的空调则需要将空调整个拆下,全面清洗。除了室内机外,室外机也必须清洗。如果室外机不是高不可及的话,用户可以自己用清水清洗冷凝器和热交换。

## 安装雨篷注意尺寸

有些用户为了避免室外机风吹日晒雨淋,会为空调的室外机安装一个雨篷,其实这是没有必要的。因为空调厂商在设计室外机时,就在室外机的外壳材料里添加了防水、防酸、防锈功能,所以并不需要另外的遮蔽。但对于经常暴露在太阳底下的室外机,也可以安装一个雨篷。在安装的时候,要注意雨篷的大小。太小的雨篷会影响空调的散热交换,从而影响到空调的工作效率。(万维)

# 奥特朗HDSF169:全球首款预即双模电热水器

者都希望能使用一种预热时间短、对用电环境要求不高、体积小、使用安全、安装方便、出水量大的热水器。

顾客的需求就是企业产品研发的动力,奥特朗在经过论证之后,投入大量人力、物力特别组建了专业从事预即双模电热水器研发的技术团队。

## HDSF169

一台热水器相当于两台热水器

2007年4月,奥特朗隆重推出预即双模电热水器HDSF169,一台预即双模电热水器相当于一台即热式电热水器加上一台速热式电热水器,功能强大,全球领先。

HDSF169采用先进的迅腾加热技术,春、夏、秋三季使用时直接采用即热式模式,不需预热,沐浴无须等待;冬天使用时采用速热式模式,预热5—10分钟左右即可沐浴,当内胆出水温度降低时,热水器会自动切换到即热模式,把热水器里的低温余水继续加热使用,延长使用时间。加热时间短,出水量大,省水省电节能。



**突破安装瓶颈 家家能用 户户能装**  
HDSF169对电表、电源线等硬件没有特别的安装要求,2.5mm<sup>2</sup>的线路即可安装使用,普通住宅都可以安装使用,解决了电热水器普及推广的用电难题。具备故障自检功能,使用方便安全。采用先进的恒温恒压龙头,能保持恒温出水。

根据相关权威机构公布的《2005—2007年中国城市热水器市场研究咨询报告》显示:2005年,奥特朗在快速电热水器市场占有率达到45.6%,居行业领先。相信随着预即双模电热水器的推出,奥特朗的市场份额将进一步扩大。

销售咨询电话:54377176

# 1分钟学会打字 7天学会电脑

您是不是还在为不会打字、不懂电脑而发愁?北大研发《开机通》教学软件让您——

★打字:无需拼音、字根、手写板,会写就会打,1分钟学会;

★电脑:无需上培训班、啃书本,无需向别人请教,7天学会。

销售热线:021-54147855、54147948,免费送货。

上海书城、福州路(外文书店、文化商厦)、郊区新华书店(步步高专柜)有售。北大出版社出品。

# 汉王笔大将军“三板斧”砍倒键盘

说着写着 就能轻松高效用电脑



一般惬意。

二板斧:输入动口不动手

近日,汉王科技携手IBM推出语音识别系统,完美解决这一问题!用汉王笔,对着麦克风朗读,您说得话自动转换为印刷体进电脑,正确率超99.7%!遇到会读不会写的字,也可以由书写同音字找到。工作时专心写E-mail,闲暇时写博客,如纸上书写

三板斧:电脑里也能亲笔签批  
在培训、教学、会议等投影场合,汉王笔可直接对PPT、Word、Excel等文件手写批注、圈阅重点,画出示意图进行说明,赢得满堂彩。

馈赠亲友佳品 体验手写魅力

汉王笔作为高实用性的馈赠佳品,送客户,写E-mail、报告、批注、圈阅、签名,工作更添魅力。送父母,写回忆录、发邮件、写博客,不再为打字发愁,让他们也能享受信息时代的乐趣。

汉王推出“360金牌服务”,可电话预约免费上门体验。

咨询电话:8008108818

或021-64272591

广告

机关、企业、学校为何流行资料笔?

# 笔式“复印机”:资料一刷进笔中

写文章、做研究,收集资料是关键。

全球领先的文字录入专家——汉王科技,

推出新一代汉王资料笔。

应用汉王

先进的核心软件技术,

只需轻快一刷,

资料自动进笔中,

超大容量,

输入更快,

一经面世,

就吸引众多领导、专家、白领、教师纷纷选用。

神奇输入方式 每分钟几百字

e摘客资料笔,内置荣获

2006年国家科技进步奖的汉王

OCR识别系统,能脱离电

脑,在纸面上摘取文字信息。

对准文字一刷,资料即时进笔

中,书籍、报刊、文件全识别,

准确率99%以上。能存999个

文件,450余万字。笔中的资

料,可随时查阅,也可导入电



神奇礼品 独特又时尚

e摘客资料笔作为高科技礼品,独特又实用,一用就想起你!免费体验活动火热报名中,每天前十位报名预约的用户可享受免费上门、现场体验服务!

咨询电话:8008108818,

021-64272591

# 特殊药品不宜放冰箱保存